

# 北京老人临别盼见郑州好夫妇

在郑转车突发心脏病，昨日出院好想对伸手相救的他们说声谢谢

□晚报见习记者 李萌  
通讯员 王伟

**本报讯** 救人不留名，可老人想当面感谢好心人。昨日，一位北京的老人来到北林路街道办事处，说在郑州火车站准备转车时突发心脏病，幸好得到一对好心夫妇相助才得以脱险，而事后这对夫妇一直不愿留名，只说是北林路附近的居民。这次老人来办事处，就是希望找到这对“雷锋夫妇”，当面感谢他们。

“快救救我们吧。”北京老人突发心脏病

26日下午5时左右，徐宝春老人和老伴刚从外地旅游回来准备返回北京，乘火车在郑州火车站转车。由于买的是27日回北京的火车票，需要在郑州过夜，就想坐公交车在郑州四处转转。而这时，70多岁的徐宝春老人因为长时间坐车和天气原因突发心脏病，晕倒在公交站台上。“快救救我们吧。”徐宝春的老伴向路

人求救。这时从人群中走出了一对年轻夫妇，为他们拨打了120，并陪同老人到了省人民医院。

因为刚买了火车票，身上的钱已经不够办理住院手续。“他们知道我们身上的钱不够，又给我们留下500元钱。”徐宝春老人告诉记者，“他们太好了，真是活雷锋。”经过2个多小时的抢救，徐宝春老人脱离了生命危险。当听到老人已脱离危险的消息后，好心夫妇便准备离开。徐宝春的老伴恳求这对夫妇留下联系方式，但对方只说是北林路街道辖区居住的居民，之后便走了。

**要回北京了，非常想见他们一面**

“真是好人呀，要不是他们我还不知道能不能闯过这关。”徐宝春老人对记者说，“今天我出院了，我想当面感谢他们，因为也要回北京了，希望能与‘雷锋夫妇’见上一面。”北林路办事处王位告诉记者，“雷锋夫妇”要是看到这篇稿件后，可以与办事处党办联系。

《13岁脑瘫儿求学路上盼“接力”》追踪

## 方便！闫超的教室搬到一楼



闫超坐在轮椅上在操场溜圈儿

晚报记者 赵克 图

□晚报记者 张华

**本报讯 3月23日，24日，本报接连报道58岁父亲背儿子上学一事，引起学校和各方重视，一些医生主动要求帮其治疗，学校师生为闫超捐款买轮椅，教室也从三楼搬到一楼，闫天才再也不用那么费劲地背孩子爬楼梯了。昨日中午，一对中年男**

女在上学的路上，为父子俩塞了5000元现金，并说还会继续前来看望。

自从本报报道小闫超父子俩的事情后，该校组织了师生为其捐款。前日下午，该校领导用捐来的钱为小闫超购买了一辆轮椅。

“来，来，试试去厕所。”五个高大健壮的男孩，开心地和闫超开着玩笑，每天背着60多公斤重

但在闫天才和班主任金老师的眼里，这可不是玩笑，让闫超像正常人一样，也能去厕所方便是一件大事情。金老师说，以前，闫超怕麻烦同学尽量不去厕所，该喝水时也不敢喝。现在有了轮椅，学生们帮助闫超更方便了。学生们主动报名给校团委组成志愿团，轮流值班帮助闫超上厕所。

每天背着60多公斤重

的孩子上楼下楼，对58岁的闫天才来说很困难，而对年轻的小伙子来说，一天四次也有些吃不消。在本报的报道下，学校做出了让闫超从三楼搬到一楼的决定。据介绍，由于初一年级的学生比较爱喧哗，一直以来，该校都是把初一学生安排到三楼，尽量避免打扰其他年级的学生。为了尽量减轻闫天才的负担，3月26日放学后，初一年级全部从楼上搬到楼下。

昨日下午，闫天才说，有一位女士打来电话，问他家的住址。13时40分许，在父子俩去上学的路上，遇见了等候的一男一女两个好心人，两人只说在本报上看到了闫天才一家的事，临走时塞给了闫天才一个信封，怎么都不愿意留下姓名，说过一段时间再去看望他们。闫天才打开信封，里面装了整整5000元钱，闫天才很想感谢这对中年人，但是又无从感谢，只从信封上看到“河南省交通厅”的字样。

## 千对情侣浪漫踏青之旅火爆征集

你想与爱人一起触摸阳光、拥抱自然吗？  
你想在青山绿水间实现自己的真情告白吗？

赶快报名吧，本报千对情侣浪漫踏青之旅开始了！

100对幸运情侣中，一方可享受免车费、门票等全程优惠，60岁以上夫妻门票6折。

踏青途中更有抽奖、玫瑰等惊喜不断出现。

本报全方位、立体式跟踪报道，诚征车队、旅行社、景区及赞助商。

(详情咨询本报热线：67655033 67655029)

主办：郑州晚报 承办：郑州晚报旅游部

报名电话：67655033 67655029 13803817685

## 知蜂堂 糖尿病人的爱与恨

你比普通人更爱吃糖、零食，米面和土豆，更爱听医生的训斥，更加爱护眼睛、手足，胰岛、肾、心脏和生命。

然而，你很有可能从以上的机会长发心脏病，70%以上的机会死于心脏病或脑中风，50%的机会附壁，40%的机会失明，30%的机会肾衰竭……

你恨你的生活充满饥饿、恐惧甚至歧视，你害怕吃东西，害怕用药，害怕性生活，你恨吃饭必须先吃药，旅行必须带着药。

你恨你最爱吃的东酉——糖，淀粉，它们是你热爱最深的敌人，因为只有碳水化合物会升血糖，劳累过度。而你最信赖的人或组织——医生或药厂，可能更关心你的钱包而不是你的健康。你是否曾经对宣称可以根除糖尿病的药物广告充满希望，结果失望而归，愤恨不已。

糖尿病是一种全身慢性疾病，除少数继发于糖尿病外，原发性糖尿病是终身性疾病，在目前的医疗条件下，尚不能根治，有些患者发现自己得了糖尿病后，因为无法根治有忧心忡忡，悲观失望。亦有的患者满不在乎，认为它行不行没什么大碍，既不控制饮食也不服药，结果数年或十余年发生肾功能衰竭，双目失明，或下肢和足因坏疽而截肢。

戒糖，或因心脑血管病等而后悔莫及。为了沉着地控制糖尿病，除了医护人员的努力外，患者长期密切配合是取得良好疗效的基础。因此，患者应树立起战胜疾病的信心和决心，克服不科学治疗糖尿病的陋习恶习。在医务人员的指导下，学习了解有关糖尿病的知识，包括饮食控制的重要性及怎样控制饮食，如何循序渐进地进行体育锻炼、怎样自我监测血糖和尿糖，怎样服用药物及调整药与降糖，保护好你的血管。

**蜂胶独有的黄酮类生物活性成分大大降低了高血糖对血管的损伤**

●知蜂堂蜂胶，修复好你的神经

糖尿病病人视力下降，手脚麻木、胫膜膜红、失眠盗汗、皮肤瘙痒都是由于高血糖对神经系统产生破坏所致。

蜂胶中独有的萜烯类生物活性成分对神经的修复、再生具有明显的作用。

●知蜂堂蜂胶，改善好你的代谢

糖尿病实际就是代谢紊乱综合症，知蜂堂蜂胶改善糖尿病人的代谢紊乱的作用，让糖分输送到机体细胞利用，更让你惊喜的是，知蜂堂蜂胶近期效果尤其优秀。

**专家提示：蜂胶配茶素使用，效果更快！更明显！更长久！**

**咨询电话：0371-66633006**

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂 / 郑州专二 黄河路与政七街交叉口向西20米路南知蜂堂 / 郑州专三 黄河路与东三街交叉口向东20米路南知蜂堂 / 亚细亚一楼医药保健专柜二区 / 新密 五四广场向100米商业局斜对面知蜂堂 / 新郑 清水路清水大药房 / 巩义 市医院向西200米知蜂堂药店 / 宋陵药店 / 上街 / 荥阳 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂 / 登封 高山广场十全堂药店

敬请关注：河南一套上午11：30-11：40；河南一套下午3：30-3：50《知蜂堂真情故事》